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De voorstelling “Ode to Mummenshanz” van de Beyond Us Theatre Company is een stilistische act van twee levensgrote, zilverkleurige buizen die in een 6 of 12 minuten durend spektakel een verbluffende performance verzorgen. Op de imponerende muziek van de Amerikaanse componist Phillip Glass bewegen de twee buizen in een harmonisch spel van aantrekken en afstoten, samengaan en loslaten. In de voorstelling komen theater, dans, muziek en lichtspektakel in een vloeiend harmonieus schouwspel samen.

INZETBAARHEID:

Door de futuristische uitstraling is Beyond Us zeer geschikt als openingsact of finaleshow tijdens bedrijfsevenementen. De show kan ook worden ingezet als onderdeel in een totaalspektakel met andere acts. Daarnaast kan de act uitstekend functioneren als blikvanger tijdens beurzen, exposities, productpresentaties, theaterfestivals en openluchtspektakels. De show kan eventueel met meerdere buizen worden uitgevoerd.

OVER BEYOND US:

De act is in 1996 door Debrah Mullholland ontwikkeld voor het Wellington International Festival of Arts. Debrah Mulholland studeerde aan het fameuze Jacques Lecoq College voor mime en bewegingstheater in Parijs. Met de voorstelling “Ode to Mummenshanz” won zij diverse prijzen in Australië en Europa waaronder de Marcus Marconi Award tijdens het Internationale Straatfestival van Rotterdam.
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