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N.a.v. optreden in Exit (Frédérique Spigt zingt o.a : Del Shannon, ‘runaway’ & Rod Steward ‘The first cut is the deepest’) stelt voormalig "the health  band" gitarist Peter van Gameren voor een band the beginnen.  Deze band met Fré als leadzangeres krijgt de naam "I've got the  bullets". Deze naam is gehaald uit de film "Rebel  without a cause" waarin James Dean deze woorden wanhopig roept in de slotscène."I've got the bullets" wordt derde bij de Grote Prijs van Nederland.

Met  een platencontract bij CBS op zak duikt I've Got The Bullets samen met producers Tjeerd van Zanen en Michel van Schie  de studio's in waar de elpee "I've Got The Bullets" wordt opgenomen.
    

De single "In  The Middle Of The Night" behaalt de 36e plaats in de Top 40. 

De tweede single "It  Should Have Been Me"  blijft steken op de 5e plaats in de Tipparade.

Frédérique maakt deel uit van de gelegenheidsformatie "Girls Wanna Have Fun" , een 15-koppige vrouwenformatie. De band vindt het samenwerken zo leuk dat ze nadien nog geregeld samen optreden.


Een nieuwe band wordt opgericht: "A Girl Called Johnny"  De cd "Cry For The Moon" wordt geproduceerd door Jim Sullivan and Derek Lawrence en opgenomen in Hamburg. Er komen een drietal singles uit.
Frédérique doet mee met het Nationale Songfestival met het nummer "Mijn Hart Kan Dat Niet Aan". Hiermee wordt ze bij de vakjury als 2e.


Op 27 februari 2001 ontvangt Fré een Edison voor haar album "Droom".  

Het  lied "Rotterdam"  wordt ten gehore gebracht bij de opening van Stichting Rotterdam 2001, culturele hoofdstad van Europa. Deze bijzondere uitvoering met groots Rotterdams Mannenkoor verschijnt op de cd-single "Rotterdam". 
Dit brengt het aantal singles afkomstig van het album "Droom" op drie. 


Begin oktober 2008 de release van het nieuwe album "Vreemd". Een jubileum want het is het 10de album, beginnende vanaf de LP 'I've Got The Bullets'. Op het album staan, op veler verzoek, de liedjes “Vreemd” (naar Piazzolla & Grace Jones) en “Hello Bluebird” (Cliff Friend).  
Ook was Frédérique dat theaterseizoen weer te zien door het hele land met haar theatertour “Vreemd”. 

In 2009 speelde Frédérique mee in de film “Bente Wil Een Vader” waarin zij samen met Anneke Blok de hoofdrol vertolkt als de moeders van een kind dat opzoek gaat naar haar vader. Voor een select gezelschap werd in theater Walhalla op Katendrecht het DVD/CD album “Alles in Walhalla” opgenomen. Op televisie was Frédérique te zien in het programma Fauna en Gemeenschap waarin zij samen met Kees Moeliker opzoek ging naar de Rotterdamse dierenwereld. De VARA gids riep het programma uit tot beste regionale televisieprogramma. Frédérique ging ook op tournee. In deze Best Of-tour met de titel “Alles” zingt zij de beste nummers van haar 10 studio-albums.

In 2010 doet zij mee aan de jubileumtour van Girls Wanna Have Fun en was zij een van de zangeressen in de tour van het Metropoolorkest “The Beatles-Symphony”.
Dit jaar trad zij in diverse theaters op met haar muzikale voorstelling. The Medicine Show, waar ook een CD van verscheen. Afsluitend optreden is op zaterdag 3 januari 2015 in de Doelen Rotterdam. 
Vanaf maart 2015 zal Fre Spigt te zien zijn in de theaters met de voorstelling Dansen op een Glazen Plafond. Met o.a. jazz gitariste Corrie van Binsbergen. 
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