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De functionele muzikale noot voor de noodzakelijke dynamiek tijdens uw bijeenkomst of presentatie! Ocobar is een begeleidingsband bestaande uit drie muzikanten met een instrumentarium bestaande uit: contrabas, basgitaar en drums. De uiterst professionele en ervaren muzikanten verzorgen een concept dat inzetbaar is tijdens zakelijke presentaties, congressen, symposia, prijs- of awarduitreikingen, Kick Off evenementen en dergelijke formele of informatieve bijeenkomsten. 
Op een zeer genuanceerde wijze zorgen zij met ‘livemuziek’ dat op het juiste moment spanning wordt opgebouwd, het publiek zich weer ontspant, de gasten met hun aandacht bij de spreker blijven en creëren zij overgangen en bruggen in het programma die uw formele en/of informatieve podiumprogramma goed uit de verf laten komen.

Tijdens de inloop van de gasten spelen de muzikanten rustige, vrolijke of juist neutrale achtergrondmuziek zodat publiek reeds in de juiste stemming komt. Zij kondigen de dagvoorzitter of spreker aan en ondersteunen de presentatie middels zeer korte muzikale intermezzo’s. De spreker hoeft niet met de muzikanten te repeteren of de momenten van actie aan te geven. Het is de band die op basis van ervaring en scherpe oplettendheid op eigen initiatief in actie komt.

WAAR KENT U OCOBAR VAN
U kent Ocobar als vaste begeleidingsband van Tv-programma Holland Sport met Wilfried de Jong en Topsport met ook Matthijs van Nieuwkerk. Om u een indruk te geven van de werkwijze en resultaat verwijzen wij u graag naar de TV-uitzendingen van Holland Sport. Tijdens een bedrijfsevenement functioneert het concept van Ocobar op vergelijkbare wijze als bij de TV-programma’s. Verder is Ocobar de vaste band van Freek de Jonge met wie ze in het voorjaar van 2009 weer een nieuwe cd gaan opnemen. In 2011 en 2012 tourde Ocobar samen met Wilfried de Jong door Nederland. Vanaf maart 2013 staat een nieuwe theatertour gepland.  

Ocobar is een samenwerking van Bart Wijtman, Rob Wijtman en Cok van Vuuren. Drie muzikanten met indrukwekkende CV’s maar onder andere bekend van Hasjee Royaal, Blof, Fay Lovski, Freek de Jonge, Die Goeie Ouwe Radio, de Parade en vele andere bands, concepten, TV- en theaterprogramma’s. 

WAT KUNT U VAN OCOBAR VERWACHTEN
Bij de inzet van Ocobar tijdens uw formele podiumprogramma heeft u de volgende disciplines in één:
- voice-over;
- aankondiging van uw spreker(s);
- inloop, pauze en uitloopmuziek;|
- muzikale ondersteuning tijdens de presentaties (genuanceerd);
- filmmuziek;
- de dynamische toevoeging aan uw podiumprogramma waardoor een (al dan niet ludieke) 

  slotact of externe spreker ter afsluiting van uw programma niet meer nodig is. 


Met Ocobar bereikt u de doelstelling van een (ludieke) slotact en meer. Vanwege het instrumentale karakter en door verweven te zijn met het formele programma is succes gegarandeerd!
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