De roots van “Red Hot PianoParty” ligt bij de “Crazy Piano’s” waar zij jarenlang de tent plat speelde!  Ook speelde de Red Hot in het vaste team van de “Crazy Piano’s on tour” samen met  “Roel van Velzen”.  Roel  greep steeds vaker  naar zijn gitaar om nummers nog dichter te benaderen.  De jongens van Red Hot hebben deze trend voortgezet.  Na jarenlange samenwerking was het ontstaan van “Red Hot PianoParty” een feit! Deze formule werkt fantastisch en onderscheidt zich van alle andere piano acts.

 De act werkt niet alleen binnen Nederland, ook zijn zij “Hot” in het buitenland. Red Hot speelde voor verschillende internationale bedrijven in landen als: Duitsland, Italie, Hong Kong en de USA. Wat deze mannen aan muzikaliteit en entertainment neerzetten is werkelijk verbazingwekkend. “Red Hot  PianoParty” is letterlijk  “One of the hottest acts” van dit moment. 

Red Hot PianoParty werkt met eigen verzoekbriefjes waar iedereen zijn of haar favoriete liedje op kan noteren. Maak een feest compleet en haal de Red Hot PianoParty in huis….succes verzekerd!

