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· De minimale afmetingen van het podium / speelvlak zijn 4 x 4 meter voorzien van een sfeervolle verlichting.

· Versterking tot circa 100 personen: Stenzel & Kivits beschikken over eigen zendmicrofoons en een geluidsinstallatie die toereikend is voor een publiek tot ca. 100 personen. Zij werken in dit geval met eigen geluidstechnicus. De installatie is snel op te bouwen (5-10 min.) en werkt op 12 Volt (heeft dus geen stroompunt van de locatie nodig).
· Vanaf circa 100 personen / geluidsinstallatie door locatie:  Bij méér dan 100 personen is een professionele geluidsinstallatie nodig die toereikend is voor de zaal eventueel voorzien van monitoren. Op deze geluidsinstallatie zal door de groep worden 'ingeprikt'. Zij werken met 3 lijnen, 2 zenders en een lijn voor een microfoon.
Zenders en microfoon verzorgen ze zelf.  Belangrijk is dat er van de locatie een technicus aanwezig is. 
· Inprikken bij een band: Bij een optreden waarbij ingeprikt moet worden bij een band spelen ze altijd met eigen installatie en eigen geluidstechnicus. Vanaf 150 personen halen ze via doorlussen (1 lijn) extra vermogen uit de installatie van de band.

ATTRIBUTEN
· Een ‘geprepareerde’ vleugel (100 kilogram) en een plukbas)
BENODIGDE OPBOUWTIJD

Ongeveer 30 minuten uit het zich van het publiek. Dit hoeft niet direct in de ruimte waar het optreden gaat plaatsvinden. De opkomst met vleugel kan eventueel ook door de zaal, als onderdeel van het optreden (min. padbreedte 1.50 meter).
Indien het optreden van Stenzel & Kivits niet op de begane grond plaats zal vinden, maar op een hoger gelegen etage, verzoeken wij u contact op te nemen met Artiestenburo Rotterdam 010-4771777
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